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Villám Juditot,  
A MAGYAR KÖNYVTÁROSOK EGYESÜLETE ALELNÖKÉT, 
AZ MKE TÁRSADALOMTUDOMÁNYI SZEKCIÓ ELNÖKÉT. 

 
Villám Judit 1993-tól az Országgyűlési Könyvtár munkatársa; a képviselőtájékoztatási 
osztályon dolgozott tájékoztató könyvtárosként, illetve a könyvtár muzeális gyűjteményével 
kapcsolatos szakmai feladatokat is végezte. Fő kutatási területe az országgyűlés, illetve az 
Országház története, erről a témáról több könyve és tanulmánya is napvilágot látott, számos 
történeti kiállítást is rendezett, és kiváló, illusztrált kiadványokat állított össze. Oktatóként 
részt vesz a Könyvtári Intézet által szervezett képzéseken is. 
 1994-től tagja a Magyar Könyvtárosok Egyesülete Társadalomtudományi szekciójának. 2002-
től először a titkári teendőket látta el; 2006-ban a tagság elnökké választotta, ezen a poszton 
olyan elődök munkáját folytatta, mint a szekciót alapító Vályi Gábor, majd az őt követő Huszár 
Ernőné, Sonnevend Péter, Murányi Lajos, Szivi Józsefné. Szekcióelnökként az utóbbi közel húsz 
évben nagyon sok kiváló programot kezdeményezett és szervezett meg, köztük vándorgyűlési 
szekcióüléseket, szakmai konferenciákat. A nagyrendezvények mellett a 
Társadalomtudományi Szekcióban meghonosította az ún. kamara rendezvényeket. Az általa 
szervezett kirándulások nagyon népszerűek a tagság körében. Juditot szakértelme mellett az 
jellemzi, hogy nagy kitartással, rugalmasan és empátiával kezeli a Társadalomtudományi 
Szekció igen sokrétű tagságának mindennapos feladatait, igényeit.  
Villám Judit nemcsak az MKE Társadalomtudományi Szekciójának elnöke, hanem e funkcióját 
megtartva 2023-tól az MKE alelnöke is. Alelnökként számos megbízatása mellett a határon túli 
magyar egyesületekkel való kapcsolattartás az egyik feladata; ez szervesen kapcsolódik a 
Könyvtár, ami összeköt ösztöndíjprogramhoz, amely több éve zajlik nagy sikerrel az 
Országgyűlési Könyvtárban: ennek szervezésében, sikeres lebonyolításában 2013 óta Juditnak 
jelentős szerepe van. Egyik fő szervezője volt a magyar könyvtárosok 2024-ben tartott, IX., 
nagysikerű világtalálkozójának is. Szakmai tevékenységét több elismeréssel, kitüntetéssel 
honorálták, 2012-ben elnyerte a legmagasabb könyvtáros kitüntetést, a Szinnyei József díjat. 
Egyesületi munkájáért 2010-ben MKE Emlékérmet kapott. 
 
Villám Judit a szakmai közösségért végzett elkötelezett, fáradhatatlan és példamutató 
munkásságáért, illetve a Magyar Könyvtárosok Egyesülete Társadalomtudományi 
Szekciójában és az Elnökségben végzett tevékenysége alapján méltó az MKE90 jubileumi 
Emlékéremre. 
 
Kitüntetéséhez a felterjesztők és valamennyi tagtárs nevében szívből gratulálunk! 
Budapest, 2025. március 5.   

Gerencsér Judit 
MKE elnök 


